Шановні колеги, працівники училища !

           Керуючись п.3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.05 р. №55 «Про запровадження звітування працівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» на ваш розгляд та для обговорення виноситься звіт директора ПТУ №22 смт Луків, хоча насправді це звіт усього колективу про виконану роботу за звітний період.

Робота колективу училища за звітний  період  проводиться згідно чинного законодавства, наказів та відомчих нормативних документів нашого Міністерства, обласного управління освіти і науки , плану роботи на рік ПТНЗ і спрямована на подальше поліпшення якості підготовки робітничих кадрів, їх конкурентності на ринку праці, розширення та зміцнення матеріально-технічної бази, збільшення позабюджетних надходжень.
          Завдання, які ми ставили перед собою, в основному виконані, але є такі, які здійснені не в повному обсязі з тих чи інших причин, про що буде сказано нижче. З метою конкретизації роботи колективу за звітний період, свій звіт я хочу подати в розрізі структурних підрозділів, після закінчення якого я запрошую вас до обговорення, висловлювання зауважень, пропозицій, подання раціональних ідей щодо покращення роботи нашого ПТНЗ, а в кінцевому результаті до оцінки моєї роботи як керівника училища.

Фінансова частина
          Головним чинником у діяльності установи є наявність фінансових ресурсів. Тому я коротко проінформую вас про фінансовий стан училища у 2021 році.

Із місцевого бюджету у 2021 році для діяльності училища виділено       13  878  100 грн. В тому числі на оплату праці – 8 846 100 грн., оплату енергоносіїв 545 200 грн., оплату стипендії  та інших соціальних виплат для учнів - 1 755 500 грн. та  інші видатки.  Для оплати праці педагогічних працівників окремо затверджені кошти за рахунок освітньої субвенції в сумі 1 805 000 грн. Слід зазначити, що кошти на оплату праці затверджені в повному обсязі та становить 100% від потреби. На жаль на сьогоднішній день є незабезпеченість по коштах на оплату енергоносіїв, стипендії та на харчування пільгових категорій учнів. 

У 2021 році для проведення капітальних ремонтів сходових клітин гуртожитків училища виділено 800 000 грн.,  а також для придбання сільськогосподарської техніки 1 600 000 грн. (у вересні придбано комбайн зернозбиральний на суму 870 000 грн.)

Слід відмітити, що училище має власні надходження, які за період з 1 січня по 30 вересня поточного року становлять 860 673,19 грн. В тому числі це доходи від оренди приміщення котельні – 1210,96 грн., доходи від продажу худоби – 20 120  грн., плата за навчання – 183 200 грн., а також доходи від господарської діяльності – 656 132,23 грн. (сюди входить продаж зерна – 309 245 грн., оплата практики учнів  - 36 627 грн., надходження від бази відпочинку – 35 000грн., надходження від спільного користування землею – 200 000 грн (Ратнівський аграрій) та інші доходи.

            Станом на 1 жовтня 2021 року використано 1 021 486, 72 грн. власних коштів. Саме власні надходження  дають змогу забезпечити необхідні нагальні потреби училища: це придбання бензину, дизпалива та запасних частин для транспортних засобів, це придбання обладнання, господарських товарів та будівельних матеріалів для потреб закладу, це також придбання мінеральних добрив.  Видатки на ці потреби становлять 576 028, 41 грн. Крім того за рахунок власних коштів здійснюється оплата послуг по обслуговуванню пожежної сигналізації, оплата телекомунікаційних послуг та послуг у сфері інформатизації, оплата послуг по розміщенню реклами, а також оплата послуг по виготовленню технічних паспортів на земельні ділянки, а також оплата курсів та навчання. Загальна сума цих видатків становить 112 291,72 грн.

Крім того, із власних коштів ми частково оплачуємо електроенергію, продукти харчування та відрядження, оскільки у загальному фонді ці видатки не затверджені в повному обсязі. 

                                     Навчально-виробничий процес
           Інженерно-педагогічний  колектив  училища  у  2020-21 н.р.  працював  згідно  розроблених  навчальних  планів і програм, затверджених  управлінням освіти і науки  облдержадміністрації,  погоджених навчально-методичним  центром ПТО  та  базовими  підприємствами. 
           За 2020-21 н.р.  випущено 297 осіб, з них 132  слухачів, які  навчалися  на  водіїв  різних категорій, а 140 учнів - за регіональним замовленням, 1 з них  випущено достроково.  Всі випускники  отримали  дипломи  кваліфікованого  робітника, 25 слухачів здобули професію тракторист-машиніст с/г виробництва  категорії А1.  
             У звітному періоді  проводилися  роботи  по  оновленню  змісту і форм навчання,  по  зміцненню  МТБ  для  навчально-виробничого процесу, дослідницька  робота по сортовипробовуванню  насіння пшениці.

           Проводилася  робота гуртка  технічної творчості,  який  щорічно  займає  призові  місця за  підсумками роботи. І в  2020-21   н.  р. колектив гуртка був нагороджений дипломом освіти і  науки  І ступеня  за   виготовлений  стенд  для  перевірки і регулювання  форсунок  -   керівник гуртка Бояра М.Л.

З метою ступеневої освіти наші кращі випускники продовжують навчання в  Володимир-Волинському аграрному коледжі  на основі укладених угод. 

         Хотілося б відзначити кращих педпрацівників серед майстрів в/н та викладачів спецдисциплін, які досягли значних успіхів у підготовці та вихованні кваліфікованих робітників - це  Лукянова Л.А., Сидорук В.В., Крисюк С.М., Сельвашук С.М.,  Бояра М.Л., Сухий В.М. та ін.
                 Регіональне      замовлення   на    2020-21 н.р.   виконано  на  105%,    при                       

             плані    155 учнів  на  навчання  зараховано -165.
          Звітуючись за стан навчально-виробничої діяльності за звітний період, хочу сказати наступне. Майстри в/н в основному забезпечують все необхідне для набуття учнями практичних умінь та навичок у підготовці, обслуговуванні машинно-тракторних агрегатів та роботи на них.


Підготовка механізаторів с/г виробництва в нашому училищі здійснюється на уроках теоретичного та виробничого навчання.


Виробниче навчання проводиться в навчальних майстернях училища, учбовому полігоні, на полях навчального фермерського господарства, а також в період виробничої практики в господарствах нашої області, зокрема  в СТзОВ Ратнівський  аграрій»,  Волинь-Агро,  АМіЛа,  Перлина Турії.

           Навчально-методичне керівництво виробничим навчанням здійснюється майстрами виробничого навчання і викладачами спецдисциплін, в основному, спеціалістами високого рівня.


При виконанні польових робіт відпрацьовуються завдання на машино-тракторних агрегатах для транспортування та внесення органічних і мінеральних добрив, основного і передпосівного обробітку ґрунту, посіву зернових і технічних культур.



Майстри в/н навчають учнів здобувати практичні уміння і навики в підготовці машинно-тракторних агрегатів та роботі на них. Їх наявний штат та викладачів спеціальних дисциплін і всієї с/г техніки училища не дозволяє нам організовувати  фронтальне навчання механізаторів в учбовому господарстві, при якому всі учні групи працювали б  на однойменних агрегатах.


 Під час навчання учнів велика увага приділялася виконанню плану навчально виробничої діяльності. Левова доля припадає виконанню робіт для власних потреб. Надавалися послуги населенню, організаціям, навчальному господарству. Доведені  показники  навчально - виробничої діяльності станом    на  01.10.2021   виконані  в такому  обсязі : виготовлено продукції і надано  послуг  на суму  355025 грн.  при  плані 202000грн. на календарний  рік. Чистий прибуток  від  виконання планів  навчально-  виробничої  діяльності в 2021 році становить      195686грн., надходження  від   виробничої  практики  учнів  -  36504 грн.

              У зв’язку з тим, що держава на неналежному рівні фінансує профтехосвіту, не завжди майстри в/н спроможні добитися бажаного результату у підготовці кваліфікованих спеціалістів. Відсутність необхідної техніки досить часто приводить нас до низького результату. А  низька   заробітна плата    майстра в/н    приводить  до  плинності  кадрів  молодих  спеціалістів  .
            Завершальним етапом в/н  є виробнича практика. Підготовка та проведення передвипускної практики в училищі здійснюється згідно навчального плану і Положення про виробниче навчання учнів сільських ПТНЗ.  Але ж всі ми знаємо,  надання  робочих  місць  для  проходження учнями  училища  виробничої  практики на  підприємствах і надалі є складним  і болючим  питанням  та ще  у період  епідемії .  Тому  майстрам  в/н разом  із батьками учнів  необхідно вже  з перших днів  навчання  проводити  пошук господарств, які в процесі навчання  надаватимуть   робочі місця  для проходження в/практики учнів.
   Особливий головний біль у всіх нас викликає наявна техніка. Ми всі прекрасно знаємо її вік,  кожна одиниця техніки відслужила свій термін як мінімум два рази. Але сучасний стан реальних речей показує, що немає підстав на те, що наша навчальна установа поповниться новими зразками новітніх тракторів, автомобілів та іншої техніки. Тому завдання кожного: зберегти те, що маємо.
 Але завдяки  сприянню  народного  депутата  Верховної Ради України  В.Рубльова  матеріально-технічна база училища  поповнилась сучасним  зернозбиральним    комбайном  Славутич КЗС-9-1. Також   вже  оголошений  тендер  на придбання  нового сучасного  трактора  МТЗ-1025. Такого поповнення машино-тракторного  парку, яке  вже  відбулось,     не було  з часів всієї незалежності  України.  Завдяки  сучасній  техніці  наші  здобувачі   освіти  зможуть суттєво  підвищити  свій  рівень  знань та навиків  і бути  більш  конкурентоздатними  на сучасному  ринку  праці.
Навчальна частина
Протягом   2020-2021 навчального  року   проводилось  відвідування  уроків  згідно  графіка  внутріучилищного  контролю,  аналізувався стан викладання української мови та літератури, зарубіжної літератури, іноземної мови,  якість проведення лабораторних  та практичних робіт  з хімії, фізики, біології, інформатики, географії. Під час обстеження відвідано і проаналізовано уроки з цих предметів, проведено контрольні роботи, перевірено стан ведення учнівської та вчительської документації, проведено індивідуальні бесіди з викладачами з питань удосконалення освітньої  та самоосвітньої роботи, проаналізовано стан навчально-матеріального й методичного забезпечення процесу викладання предметів. Усе це дало змогу отримати об’єктивну характеристику роботи вчителів, виявити позитиви у викладанні даних предметів. Перевірка навчальних досягнень учнів є досить важливою складовою системи роботи вчителя. При цьому, основна мета контролю полягає у визначенні якості опанування програмного матеріалу на різних етапах навчання, діагностиці й корекції знань, умінь і навичок учнів. Проте,  навчальні досягнення здобувачів освіти низькі, в основному  це середній і початковий рівень.                                           

В зв’язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в країні, з 19.10.2020 була запроваджена дистанційна форма навчання.  Перше півріччя стало для нас викликом, ми впорались, освоїли платформи Classroom, Zoom, інтернет-сервіс LearningApps. Тобто, інформацією, необхідною для засвоєння навчальних предметів, наші викладачі забезпечили здобувачів освіти.

 Відповідно до річного плану роботи, з   метою  з’ясування  рівня знань  учнів за курс  основної  школи,  протягом  вересня  були  проведені  перевірочні контрольні  роботи  з української  мови, математики та історії України.

           Результати  перевірочних контрольних  робіт  наступні :

	Предмет
	Викон.робот.
	Висок.рів.
	Достатн.рів.
	Середн.рів.
	Початк.рів.
	Як.з
	Сер.

бал

	
	Уч.
	%
	Уч.
	%
	Уч.
	%
	Уч.
	%
	Уч.
	%
	%
	

	Укр.мова
	66
	90
	-
	-
	-
	-
	6
	9
	60
	91
	0
	2

	Мат-ка
	67
	92
	2
	3
	5
	7
	14
	21
	46
	69
	6
	3

	Іст. Укр.
	70
	96
	1
	1
	1
	1
	29
	42
	39
	56
	3
	3


 Учні  училища  приймали  участь  в І етапі ХІ Міжнародного мовно-літературного   конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка, підготовку і сам конкурс проводила  викладач  Дубій В. О. Переможець конкурсу – Лугова Марія, учениця групи №9. В зв’язку зі стрімким підвищенням рівня захворюваності на COVID-19 було прийнято рішення не проводити ІІ І ІІІ етапи ХІ конкурсів імені Тараса Шевченка та  Петра Яцика. Під керівництвом Вікторії Олегівни учні брали активну участь у флешмобах: «До дня української мови і писемності», «До дня рідної мови», «До дня народження Лесі Українки», «До дня народження Ліни Костенко».

Перший семестр закінчився без звичних директорських контрольних робіт, кожен викладач намагався за останній місяць наздогнати весь навчальний матеріал півріччя, оцінити знання і виставити поточні, тематичні та семестрові оцінки. 


Результати маємо такі:

    -   дві учениці 3-ї групи - Нагурнік С. та Селезнюк Я., досягли найкращих результатів, зі всіх предметів по 10 балів, вони отримають підвищену стипендію.

       - 10 учнів закінчили І семестр з початковим рівнем знань – Величко Ю. ( 5 гр); Габриєлян М., Кульков М.,  Тивонюк А., Шидловський Б., Ющук Ф., Ядерко Ю. (1 гр); Баховець І. (2 гр); Возний В., Казанський М. (8 гр). І двоє не атестованих, це Малярчук Ю. (5 гр) та Омельчук І. (9 гр).

В усіх групах план навчального процесу, що стосується теоретичного навчання виконано. Для здачі ДПА у формі ЗНО було зареєстровано 87 здобувачів освіти – 66 випускників ІІІ курсу і 21 учень другого курсу, професія «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів». 13 квітня 2021 року Верховна Рада прийняла закон, яким ухвалила законодавчі зміни, відповідно до яких учні, що завершували здобуття повної загальної середньої освіти, звільнялись від обов’язкової здачі ДПА, окрім того, було передбачено, що вони мають право пройти ДПА у формі ЗНО за власним бажанням. Таких бажаючих серед наших здобувачів освіти не було, тому всім нашим випускникам були вручені свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти і додатки до них із записом «Звільнений» у відповідній графі бланка додатку.

                                       Методична робота 
Зміст, структура і форми методичної роботи училища формувались на діагностичній основі шляхом моніторингу рівня професійної компетентності викладачів та майстрів в/н та реалізації єдиної методичної проблеми “Формування життєвої і професійної компетентності майбутнього фахівця з метою розвитку конкурентноспроможної особистості”. У структурі методичної роботи працювали: педагогічна рада, методична рада, 5 методичних комісій, школа молодого майстра, творчі групи.
Питання з реалізації методичної проблеми розглядались під час методичних та практичних семінарів, круглих столів, марафону педагогічних ідей «Цифрові навички в дії» тощо. Педпрацівники навчилися створювати відео уроки, відеоролики, відео презентації для проведення уроків в умовах дистанційного та змішаного навчання. Активну участь у методичних заходах та відкритих уроках взяли педпрацівники: Лук’янова Л.А., Бояра М.Л., Сидорук В.В., Каліщук Г.А., Дубій В.О. та ін.  
Кожне засідання методичних комісій носило тематичний характер і практикувались різні форми їх проведення: практичні семінари, «круглі столи», тренінги тощо. Були проведені відкриті уроки теоретичного та виробничого навчання, предметні тижні. На високому рівні проведено тиждень суспільно-гуманітарних дисциплін (голова МК – Степанець Н.В.) та тиждень професії «водій автотранспортних засобів» (Комісарик Г.М., Книш В.П.). 
Педагогічні працівники підвищували свою компетентність, в тому числі, з організації дистанційного навчання, на різноманітних онлайн- конференціях, семінарах. Під час обласних онлайн-секцій досвідом роботи поділились Сельвашук Г.І., Книш В.П., Степанець Н.В., Комісарик Г.М., Козачук В.В., Сидорук І.М. Методичні розробки, рекомендації, статті з досвіду роботи наших педагогів розміщувалися в онлайн-виданнях, зокрема: «Професійна освіта Волині». Інформаційно-методичний збірник» (Зачернюк О.М., Янюк В.В.), «Методпортал» (Мельник М.Г., Лук’янова Л.А.)

Згідно графіка педпрацівники проходили підвищення кваліфікації при ВІППО, Львівському ННЦПО, Білоцерківському ІНПО, Академії цифрового розвитку, студії онлайн освіти EdEra, онлайн-курсах PROMETHEUS та інших. Атестацію педагогічних працівників пройшли 14 викладачів та майстрів в-н. 5, з них, підвищили кваліфікаційну категорію, тарифний розряд. 

У зв’язку карантинними заходами через поширення коронавірусу СОVID – 19, навчальний заклад у жовтні–листопаді 2020 та січні 2021 р. працював у дистанційній формі. Було створено навчальну платформу на Google-Клас, через яку здійснювалось навчання. Моніторинг освітньої діяльності показав, що викладачі розміщували навчальні матеріали для здобувачів освіти (презентації, відео-матеріали, тести тощо). Крім того, зворотній зв’язок з учнями здійснювався через електронну пошту, електронні додатки Вайбер, Месенджер, Телеграм. На жаль, частина учнів, з різних причин, не змогли ефективно брати участь у дистанційному навчанні та виконувати завдання. Тому, надалі, під час змішаного та дистанційного навчання необхідно залучати якомога більше учнів до освітнього процесу.

Протягом навчального року викладачі і майстри брали участь в училищних та обласних оглядах та конкурсах, обласних секціях, а також в обласних та всеукраїнських вебінарах.  Лук'янова Лариса Анатоліївна, викладач тракторів, зайняла ІІ місце в обласному конкурсі «Викладач року закладу професійної (професійно-технічної) освіти - 2020» серед викладачів професійно-теоретичної підготовки з професій сільськогосподарського напрямку. Бояра Леонід Миколайович зайняв ІІ місце в обласному конкурсі професійної майстерності серед майстрів виробничого навчання закладів професійної освіти з професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів». Сидорук Вячеслав Віталійович посів І місце в обласному конкурсі на кращий дистанційний курс для ЗП(ПТ)О в номінації «Дистанційне вивчення предметів професійної підготовки». 

Педпрацівники нашого училища долучилися до обласної виставки дидактичних і методичних матеріалів "Творчі сходинки педагогів Волині". Відеоуроки Каліщук Г.А., Головченка О.В., Гридька К.І., Янюка В.В. відзначені грамотами Управління освіти та науки Волинської облдержадміністрації.
Таким чином,  у  звітному періоді,  методична робота з педагогічним колективом училища спрямовувалась на інноваційну діяльність, формування та удосконалення цифрової компетентності педагогічних працівників, пошук нових форм роботи з учнівською молоддю в умовах дистанційного та змішаного навчання. 
                                    Навчально-виховна робота

        Виховна робота в училищі ведеться згідно річного та місячного планів роботи.

Вона спрямована на формування особистості, яка усвідомлює свою належність до українського народу, зберігає і продовжує українські культурно-історичні традиції, шанобливо ставиться до рідних святинь, української мови, історії, а також до культури народів інших національностей, які проживають в Україні.


Протягом навчального року в училищі проведені такі заходи: «Свято квітів», «Вдячність нині лине вам», зустріч із військовими учасниками АТО, конкурс на кращу кімнату в гуртожитку училища, до Дня української писемності та мови, до Міжнародного Дня відмови від паління, до Дня чоловіків, 16 днів проти насильства, попередження ВІЛ СНіДу, до дня української хустки, день добрих справ, корифей українського театру та новорічний концерт.


Протягом року  працювали гуртки художньої самодіяльності. Обласний конкурс «Срібні дзвіночки» -3 місце.
Проводились загальноучилищні змагання з міні-футболу. 


Для організації профілактичної роботи у вересні-жовтні вивчалися учні, складено соціальний портрет училища: навчалося 7 дітей-сиріт,   36 із неповних сімей, 13 з малозабезпечених, 89 із багатодітних сімей, 4 учні, батьки, яких в АТО, ООС,  29 учнів трудових мігрантів, 6 учнів із неблагополучних сімей та 11 учнів, які схильні до правопорушень.


Протягом року систематично проводились дні профілактики, діагностування, індивідуальне консультування, анкетування, обстеження житлово-побутових умов проживання учнів із неблагополучних сімей та малозабезпечених, дитей-сиріт та учнів, які схильні до скоєння правопорушень. 


Проведено анкетування: «Я і моя сім'я», «Молодь і протиправна поведінка». Для учнів схильних до правопорушень діагностика, бесіди та виховні години: «Злочин і покарання», «Підступна нікотинія»,   «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Ти і закон»  та інші. Проводились спільні заходи із районною службою в справах дітей.


Протягом  року учнями училища було скоєно 1 злочин. 3учні училища скоїли  адміністративні правопорушення.

           Організація харчування та відпочинку учнів і працівників училища


Їдальня училища розрахована на 120 посадочних місць.

         На сьогодні бюджетними  коштами  забезпечуються  тільки  такі  категорії дітей, як сироти  та  діти з малозабезпечених  сімей  та пільгових категорій. На одного  сироту, який  не  має  опікуна  виділяється державою  80грн.  на день,  а  на сироту з опікуном – 32 грн. Середня вартість обіду  на 1–го учня  становить 24грн., а  сніданку чи вечері від 10 до 15 грн.  

Їдальня забезпечена необхідним матеріально-технічним обладнанням.

          
Харчування в училищі здійснюється з дотриманням раціону відповідно до нових норм, затверджених  постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 р. №305 та враховуючи наявність коштів на харчування.


Дирекцією училища, медпрацівником ведеться контроль за якістю приготування їжі. 
          Для  покращення організації  харчування  було    закуплено :  тарілки ,  пластмасові  бочки , миски, кружки  та   інше. 
            За звітний період  було  проведено  заміну    вхідних  дверей в їдальні  та кухні  на  металопластикові,  проведений  поточний  ремонт  всіх приміщень  їдальні,  відремонтовано   електричні  плити,  облаштовано   кімнату  для зберігання    необхідного  прибирального  інвентаря. 

             На виконання Доручення голови Волинської ОДА на базі  нашого  навчального  закладу  були  проведені  навчальні  збори, а   на  працівників  їдальні  покладена  організація  приготування  їжі  згідно  з  розрахунком  залучених  військовозобов’язаних. Керуючись  нагодою,  хочу  подякувати  нашим  дівчатам  за  їх   витривалість,   працьовитість  та добросовісне  відношення  до   своєї  роботи.
           Разом  з  тим  необхідно  ще  провести   деякі  роботи  в  залі  та на   кухні   їдальні,  зокрема :
             -  придбати  меблі  для  зберігання  хліба,    необхідний  посуд   та  шафи  для  зберігання  одягу  працівників;

              - замінити  обшивку  стін   в  залі  їдальні  та  встановити   вентиляційну систему;
              - провести  капремонт  в кімнаті для миття рук;
              - замінити  столи та стільці  в  залі  їдальні;
              - замінити  зношений  столовий посуд  на новий.
                                               Бібліотечна справа
Бібліотечний фонд нараховує 18200 екземплярів художньої та навчальної літератури. За 2020-2021 роки надійшло 200  примірників на суму 12500 грн. Це підручники для 11 класу,  а також  із  спецдисциплін :
-Розробка, виробництво, конструктивні  особливості нової  техніки ;
-Допуски, посадки та технічні  вимірювання;

-Матеріалознавство та технологія металів ;

-Агротехнологія;

-Основи слюсарної  справи;

-Навчальний посібник «Види з’єднань».

По мірі можливості, в першу чергу фінансової, плануємо придбати навчальну літературу по безпеці дорожнього руху, поповнити бібліотечний фонд підручниками по ремонту сільськогосподарської техніки,підручники по тракторах,с/г машинах та тваринництву.

Важливу  місію у формуванні  активної  життєвої  позиції  виконує  бібліотека  професійно-технічного  закладу  в  тісній  співпраці  з  класними  керівниками, майстрами    виробничого  навчання,  учнівським  активом.  Тому  в  бібліотеці  постійно  проводяться  заходи,  де  пропонується  зробити  все  можливе  задля  повного  розкриття  своєї  особистості,  широке  коло  актуальних  питань  сьогодення,  що  виховують  духовність, популяризують  видання  про  історію  України, інтеграцію  в  Європейський  простір,  демократизацію  суспільного  життя,  розкривають  чарівний  світ  літератури  мистецтв, традицій  українського  народу,  сприяють  розширенню  світогляду  та  всебічному  розвитку  учня.

              Однією з найпоширеніших, найпопулярніших форм бібліотечного обслуговування читачів є книжкова виставка, яка постійно поновлюється. В бібліотеці за минулий рік розкриті нові постійно діючі тематичні виставки «Господарям землі», «В Україні наша доля й воля», «Волинь моя – ти пісне лісова», а також до 150- річниці з дня народження Лесі Українки «Твій голос летить над віками».

             Для задоволення просвітницьких та навчальних потреб в бібліотеці організовуються виставки «Новини методичної літератури», « Нові педагогічні технології в навчальному процесі», « Педагогічна творчість – шлях до удосконалення професійної підготовки учнів».

           У бібліотеці є постійно діючий пункт « Інформаційний пункт зайнятості», « Куточок випускника».

            Долучається бібліотека і    до  проведення усіх загальноучилищних масових заходів; готує добірки літератури, питання на вікторини та диспути, бібліотечні огляди літератури, викладки.

             В бібліотеці  проведений тематичний захід  приурочений сьомій  річниці  вічній  пам’яті  Героїв  Небесної  сотні,  літературна  година : «Доля мови- то доля нації»,  а також  до 150-річниці  від дня  народження Лесі Українки « Зорій довіку поміж нас».
               Бібліотека надає систематичну цілеспрямовану допомогу учням в опануванні ними знань з професійної та загальноосвітньої підготовки.

                              Адміністративно-господарська служба

            Структурний  підрозділ адміністративно-господарської служби за звітний період забезпечував життєдіяльність училища та виконував інші необхідні господарські   роботи.

Було проведено  ремонт  покрівлі  гаражів /494 м3/  та   складського  приміщення. В  гуртожитку  / з їдальнею/  облаштовано  душову кабінку  та  замінено  на нові  15  міжкімнатних  дверей .

           Проведено  тендер  на  капітальний  ремонт сходових  клітин  в  гуртожитках  на суму   372,5 тис. грн. На даний  час   роботи  завершені     в гуртожитку  /з  їдальнею/,  а  в гуртожитку /з бібліотекою/  - роботи  йдуть  до завершення.  
          За  звітний період   замінено  на  металопластикові  11 вікон,   вхідні  двері  в  їдальні  та кухні.  Від  головного корпусу  до  котельні   проведено  заміну  труб  теплопостачання,  укріплено  стіни  в гаражі  для  зберігання  с/г техніки.  
          До нового навчального року  вчасно  проведено поточний ремонт в навчальних кабінетах, лабораторіях та гуртожитках. В  службові  кабінети  директора, приймальні, заступників   директора  були  придбані   нові  меблі ,  стельові  системи. 

           Вчасно проводились чергові навчання відповідальних за електрогосподарство, електромонтера, інженера з охорони праці.

                                                    Охорона праці
          Формування  в  майбутніх  робітників  знань  і  навичок  з  безпеки  праці,  відповідального  ставлення  до  збереження  особистого  життя  і  здоров’я,  та  оточуючих є одним  із    пріоритетних завдань   колективу училища. 

Організація роботи з охорони праці у ПТУ № 22 смт Луків здійснюється у відповідності до Закону України "Про охорону праці", Типового положення про службу охорони праці, Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, наказу Міністерства освіти і науки України "Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти" іншими нормативно-правовими актами.


На початку нового навчального року видається наказ  “Про організацію роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності та профілактики виробничого і побутового травматизму”, де визначено персональну відповідальність працівників училища за створення і дотриманням здорових, безпечних, санітарно-гігієнічних умов, правил охорони праці, електробезпеки, пожежної безпеки під час проведення занять у навчальних кабінетах, виробничих майстернях, актовій залі, їдальні, гуртожитку, бібліотеці та інших навчально-виробничих приміщеннях. Члени комісії по перевірці знань з питань ОП пройшли навчання і перевірку знань у Волинському обласному навчально курсовому комбінаті. З працівниками в училищі проведено навчання і перевірка знань з питань ОП.

     Перед початком навчального року здійснюється перевірка готовності училища відповідними службами (інспекцією з охорони праці, енергонагляду, пожежною інспекцією, Держпродспоживслужбою, представниками місцевої громади), про що оформляють Акт готовності навчального закладу до нового навчального року. 
        Профінансовано проведення вимірювання опору ізоляції розтікання струму на основних заземлювачах і заземленнях магістралей і устаткування. Придбано мінімально необхідну кількість спецодягу та засобів захисту для працівників та учнів училища. В Управлінні Держпраці у Волинській області задекларовано обладнання підвищеної небезпеки (металообробні та деревообробний станки). Профінансовано проведення експертної оцінки техстану кранбалки, однак щоб отримати дозвіл від Держпраці на її експлуатацію необхідно заплатити біля 30,0 тис.грн. і приблизно стільки ж необхідно викласти за дозвіл на введення в дію електропідстанції в НВК «Кумар» . На даний час в училищі вишукуються кошти для проплати даних документів, які дозволять виконувати роботи з підвищеною небезпекою згідно вимог нормативних документів з охорони праці
Профілактичні  медичні  огляди  працівників та учнів проводяться щорічно. На кожного працівника заведені особові медичні книжки, де є відмітки медичним закладом про придатність і допуск до роботи.
В зв’язку з пандемією коронавірусу в Україні, на виконання наказів та рекомендацій  МОЗ, управління освіти, науки та молоді в училищі видано наказ «Про організацію освітнього процесу в умовах карантинних обмежень» , розроблено інструкції з ОП та БЖ, алгоритми дій у різних ситуаціях, з працівниками та учнями проведено відповідні інструктажі. Закуплено достатню кількість захисних масок, щитків, дезінфекційних засобів. На даний час провакциновано   81,7 відсотків працівників училища.  
На виконання вимог Закону України "Про пожежну безпеку" в цілях покрашення  пожежної безпеки  та  проведення  профілактичних робіт протипожежної безпеки призначені відповідальні особи за дотриманням норм і правил пожежної безпеки, створена пожежно-технічна комісія та Добровільна  пожежна дружина, є в наявності інструкції з пожежної безпеки. Плани евакуації учасників навчально-виховного процесу розміщені на кожному поверсі навчального корпусу та гуртожитків. Об’єкти училища забезпечено вогнегасниками (50 одиниць) згідно норм належності, проведено їх чергове технічне опосвідчення. Фінансується підключення пожежної сигналізації училища на пульт пожежної служби ДСНС у м.Луцьку, а також технічне обслуговування сигналізації.
Кадри
           В  училищі  нараховується  94 працівники. З  них 46 педпрацівників:  13 викладачів, майстрів в/н –22, інших педпрацівників - 11. Викладачів вищої  категорії – 7 , першої категорії -3, другої категорії – 1, спеціалістів – 2. Всі викладачі  мають  вищу  освіту. 
           Три  педагогічні працівники  продовжують  навчання  у  вищих  навчальних  закладах,   а  один  проходить  строкову  військову  службу    у  ЗС України. 
             Із загальної кількості працюючих – 15 працівників пенсійного віку, 6 працівників з групою інвалідності,  2  знаходиться  у відпустці по догляду за  дитиною  до 3 років.  7 працівників було звільнено,  8- прийнято. 
            За звітний період 8 педагогічних працівників отримали грамоти,  подяки  та дипломи   управління  освіти і науки  та  Ковельської райдержадміністрації.
          Один  працівник отримав догану за неналежне виконання посадових обов’язків. 
          Курси  підвищення кваліфікації  та  стажування  проводились  згідно  затверджених  графіків.

                                  Навчально-фермерське господарство

За звітний період   народилось  5 телят   і  станом  на сьогодні  у  тваринництві  нараховується  19 голів ВРХ, з них 8 корів ; свиней 6 голів.
          Було  реалізовано  свиней  на  суму  21100 грн.,   ВРХ  -   10020грн.
До кінця  року  ми  ще  плануємо   реалізувати  ВРХ  на  суму  100000грн.
          Рослинництво виглядає таким чином .  
                 Всього посіяно  зернових   під урожай 2021 р.  34 га і  зібрано 1118,8 ц, середня врожайність з 1 га  становить 32,9ц , в т.ч :
                          -озима пшениця 14га зібрано  471,5ц, середня урожайність 33,7ц/га;

                          -яра пшениця  -      8га     -       306,8ц           -                           38,4 ц/га

                          -ячмінь ярий    -   12 га   -      340,5ц              -                          28,4 ц/га
                         - соя                   -     7га     -     109ц                 -                          13,6 ц/га

Посаджено  картоплі  0,3га зібрано  42,6 ц, середня урожайність           142  ц/га;

 Для   поліпшення  урожайності були  внесені  міндобрива : 

                         -   азотно-фосфорно-калійне- 2400кг

· карбомід – 2100 кг

· аміачна селітра  - 4800 кг         

· сульфат амонію –3000кг
· макош універсал -1000кг

           Органічні добрива – 20 т гною

           Мікроелементи :   хелотин – 40 л ,  рос концентрат  - 20л;

           Фунгіциди :  дезорал – 15л.

           Гербіциди :  пристар -1кг,  гліфовіт -40л

           Пестицид :   нокаут -1л
                 В 2021 році  на  озимину  посіяно  20 га .  Закуплено  міндобрива під урожай 2022р   азотно-фосфорно-калійне в  кількості   4,0т  на суму 79920 грн. 

Інше
             На мою думку, ми маємо певні досягнення, але є чимало проблем і недопрацювань.  Як керівник училища намагався спрямувати свою діяльність на створення єдиної команди в училищі, покращення  та  зміцнення матеріально-технічної бази, навчально-виробничого і виховного процесу, покращення умов праці та навчання, виконання посадових обов’язків усіма працівниками.   
            Вся моя діяльність  на посаді  директора  співпала  з  дуже  непростим  періодом, який  склався  в  країні  та  цілому світі -  це  пандемією  короно вірусу.  Урядом  були     запроваджені  певні  обмеження , введення  карантину  та  перехід  на  дистанційне  навчання -  а це  не дало  змоги  виконати  всі  заплановані  роботи , отримати певні кошти на    позабюджетний рахунок    як, наприклад, надходження  від  виробничої  практики, так як не всі учні  її  проходили.  
    Відповідно до статті 29 Закону України «Про освіту», наказу Міністерства освіти і науки України № 705 від 23 червня 2021 року «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо створення наглядової (піклувальної) ради закладу професійної (професійно-технічної) освіти»  наказом  управління освіти і науки облдержадміністрації від 17.09.2021р. № 348 в  навчальному закладі  була  створена  Наглядова рада в складі :
Голова :  ЯРЕНЧУК Володимир Арсентійович, депутат обласної ради, голова фермерського господарства  «Перлина Турії» (за згодою)
заступник голови : КЛИМУК Анатолій Якович, голова Луківської селищної ради (за згодою)
секретар : ЧЕРЕН Ольга Миколаївна, голова Ковельської районної державної адміністрації (за згодою)

члени : ДЕНИСОВЕЦЬ Анатолій Йосипович, фізична особа підприємець (за згодою)
ПАВЛЕНКО Віталій Володимирович, голова фермерського господарства «ВІТЛЕНД-АГРО» (за згодою)
ТКАЧУК Олександр Олександрович, заступник начальника – начальник відділу професійної освіти управління освіти і науки облдержадміністрації
ХОМ’ЯК Сергій Олександрович, заступник директора з виробництва 
ТОВ«ВОЛИНЬ-АГРО»(зазгодою).
          Сподіваюсь, що у тісній співпраці, Наглядова  рада сприятиме вирішенню перспективних завдань розвитку закладу, залученню фінансових ресурсів для забезпечення його діяльності з основних напрямів розвитку і здійсненню контролю за їх використанням, ефективній взаємодії закладу з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями, юридичними та фізичними особами.
            А я і надалі, при вашій довірі буду робити все від мене залежне, щоб ми були задоволені своєю роботою, а учні – навчанням, роботодавці – нашими випускниками.  Звичайно, все це можна зробити за активної участі кожного зокрема, а команди взагалі, та, обов’язково, належної державної підтримки. 
          Звіт мій закінчено.  А зараз запрошую вас до обговорення та оцінки роботи, запитань та пропозицій. 

Дякую за увагу!
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